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 Д ІЯ ЛЬНІСТЬ УКР А ЇН СЬКОЇ  Б ІБ Л ІО Т ЕЧНОЇ 
А СО Ц ІАЦІЇ З  Р ОЗ В ИТКУ  Б ІБ Л ІО Т ЕЧНОЇ СПРАВИ 
В УКР АЇНІ

Ст аття п р ис вя чена  ролі Укр а їнсь кої  б іб л іо т ечної а со ц іації у  заб ез печ енні 
с та лого  р оз в итку  суч асних  б іб л іотек в Укр аїні.  Обґ р ун то вано  ф у нк ц іо нув ання 
а со ц іації як  по т уж ного о се р едку з  р оз в итку  б іб л іо т ечної справи.  Ак ц ен то вано 
у вагу на  ор га ні зації УБА  м іж на р одних  фо румів,  з ок рема  що р ічної  м іж на р одної 
к он фе р енції в Славсь кому, що ство рюють у мови для а д ап тації і впро вадж ення 
в  б іб л іо т ечну прак тику н айк ращих  в іт ч из няних та  за ру б іжних з до б утків.
К лю чові с лова:  б іб л іо т ечна справа, УБА, а со ц іації,  м іж на р одні к он фе р енції, 

Славське.

С ьо г одні в у мовах г ло баль ної  ін ф ор ма ти зації  с ус пільне з нач ення 
 д іяль н ості  б іб л іо т ечн о-ін ф ор мац ійних установ  лише з р остає. В од ночас 
 р оз виток  ін ф ор мац ійних  т ех но логій та  ін т ерне т-ре с урсів, з  од ного  боку, 
і  п ер ма н е нтні е ко но м ічні й  по літ ичні п роб леми в д ер жаві – з  ін шого, 
п р из вели до з ниж ення  р івня д ер ж авної  п і дт р имки  б іб л іо т ечної  га лузі. 
Не  м аючи  в ід по в ід ного  фін ан со вого  п і дґ р унтя,  б іб л іо т ечні уста нови 
не з м огли в ч асно а д аптува тися до нових інфор ма цій них пот реб корис ту-
ва чів, що мало нега тив ним нас лід ком зни ження сус піль ної ваги біб лі о-
теч них інсти ту цій. Від нов лення сус піль ного авто ри тету біб лі о тек, орга ні-
за ція ефек тив ного вико рис тання їхнього інфор ма ційно-ко му ні ка цій ного 
потен ці алу осо бою, сус піль ст вом і дер жа вою пере бу ва ють у центрі уваги 
Все ук ра їнсь кої гро мадсь кої орга ні за ції «Укра ї нська біб лі о течна асо ці а-
ція» (далі – УБА), що об’єд нує на доб ро віль них заса дах осіб (гро ма дян 
Укра їни, іно зем них гро ма дян та осіб без гро ма дянст ва), які про фе сійно 
пов’я зані з біб лі о теч ною спра вою, біб лі ог ра фіч ною та інфор ма цій ною 
діяль ністю, а також заці кав ле них осіб у їхньому роз витку на основі 
єдності інте ресів для спіль ної реа лі за ції своїх прав і сво бод [21].

Ді яль ності Укра ї нсь кої біб лі о теч ної асо ці а ції при свя чено чималу 
кіль кість пуб лі ка цій, у яких роз гля нуто різні напрями роботи асо ці а ції.
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Без пе рервну біб лі о течну освіту біб лі о те ка рів роз гля нуто в пуб лі ка ціях 
І. Шев ченко [23], Т. Новальсь кої [8],  А. Си дор енко  [13 ] , Н. Б ач ин с ької [2 ] , 
М . Сло б од ян ика [15] та ін.

Діяльності УБА з  організації конфе ре нцій, реалізації різних проектів,  
роз робл е ння й  ухвале ння  програм них д окумен тів при свя чено публікації 
В . Па шк ової [11, 12] ,  В.  Скнаря [14],  Я . Сошинської [16], О . Б ашун [3] 
та ін.

 П ит анню  біблі оте чної  а дв ок а ції при свячено  пр аці В. Загуменної  [4] , 
А. Лис иць кого [ 7 ],  Л . Кова л ьчук  [5], В.  П ашкової  [9 ] та  і н. 

 Зв а жаючи на значе ння міжнар одного напряму  діяль ності УБА  для 
 встано вл е ння нових  профе с ій них з в’язків і р е ал і з ації міжн а р од них 
п роектів у  га лузі біблі от ечної справи,  л ог ічним стало вивч ення цього 
аспекту  д іяльності асоціації. Пит а ння міжн а ро дного  сп і вробітництва 
УБА  роз крив а ют ься в публ і к ац іях О.  Шу л ьги [24],  В.  Пашкової [10], 
О. Ла псь кої [6] ,  І. Шевченко [ 22] та ін.

 Аналіз наук о вих  погля дів фахівців на окр емі  нап рями діяль ності 
 У кр а їн с ької бібл іотечної а с оціації  ви явив, що асоц і ація не перший рік 
 сп рямовує свої с или на най важ ли віші п итання з  р оз в итку бібліотечної 
спр ави та біб л іо т еч ної проф есії в Україні за рах унок обміну досвідом 
як з вітч из нян ими,  так і зар уб і жн ими фахівц я ми .  С аме ця під тримка з б оку 
У БА  дає м о жл ивість б іб лі отечним пра цівникам е фективно  нал агодж у вати 
 свою роб оту для з а лу ч ення сучас них корист ува чів у бібліот е к и. 

При цьому вивчення фахової н а укової  літер а тури дало з могу з’яс у вати, 
що пита ння  ді яльності  Укра їнсь кої бібл і от ечної асоц іа ції комплексно 
ще не роз гл яд а лося. Лише о кр емі його а спе кти набули р оз ви тку в працях 
 І.  Шевченко,  М . Слободян ика, Т. Новальс ької, В. Пашк ов ої  , В. Загу-
м енної, В. С кн аря  , А. С ид ор е нко, Н. Бачи нс ь кої, Я. Со ш инської  ,  А .  Лиси-
 ц ьк о го  ,  Л. Коваль чук,   О . Ш ульги,  О.  Лапс ької та ін.

О тж е ,  метою  пр опонов аної статті є обґрунт ув ання діяльності 
 УБА  як пот уж ного осер е дку з  ро звитку бібл іо течної справи, р о з-
к р иття значення орга нізації  асоціацією наук ових ф орумів у  фо рмуванні 
середовища для  перейма ння укр аїнськ ими б ібліо т ечними п р ац і вни ками 
 на йкр ащ ого в ітч из ня ного й зарубі жн ого  досвіду та  його в провадження 
в  по дальшу діяльні сть і п ідвищ ення в т акий  сп осіб суча сн ого рівня 
 бі бл іот ечно-ін ф ор м аційного  о бс л уго ву в а нн я .

 Для досягн ення п ос тав леної м ети  під час досл ідження б уло викорис тано 
 такі  на ук ові м ет оди, як соці ал ьн о-ком у н ікацій н ий ,  с истемний, стру кт урно-
фу нкціональний ,  а н аліз доку ме нтів, мод елювання, описовий.  Ви ко -
ристання  соц іальн о-к о му нікаційн ого м ет оду з умо вило роз гляд д іяль-
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ності УБА  як  координаці й ного ц ен тру  б іб лі отек з у рахув анням  рі зних 
 видів їх, виходячи з р о зу м іння біб лі отеки як  со ц іального  інституту .  
 Ме тоди моделювання, сис тем ний і структ у рн о-функціональний  дали 
 змогу зроб ити висновок  щодо в ід повід но сті структури  УБА осн ов ним 
напр я мам її  фу нкц іо н ування, а також  обґ р унт увати  ст рук туру У БА  
як її о рг а нізаційну м одель. Вик о ристання мет оду  а налізу док умен тів 
і  оп ис о вого методу о б умовлено н ео бхідністю вивчення і  висвітл е ння 
 нормативно-пр авових  док умент ів ,  у хвалених за уча сті У БА, стр ат е гіч них 
та  п ро гра мних д ок ументів б ез посер е дньо о ргані зації , а  також тих  за ходів, 
реаліз ація  яких спр ияє в ирі шенню акту ал ьних завд ань  вітчиз ня ної біблі-
от ечно-інформа ці йної  галузі .

У п р оц есі дослі дж ення  виявл е но ,  що діяльні сть УБА  в д ало поєднує 
теорет ико-фундамен та л ьний і при кладний асп ек ти : з одного боку , 
при діля є ться увага т еоретич ним зас адам роз витку  бібл іотеч ної  справи, 
 р оз р об ленню  ос в іт ніх прог рам та станда ртів, з іншого – за організації 
та спри яння УБА в ід бувається  об мін кращим досвідом і впровадження 
інновацій у  в іт чи зняну  бі бл і от ечну пра ктику ( д ив .  р исунок).
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Рис.  Стр уктура  ор ганізації р о боти УБА 

 Дж е рело: htt ps: // ula.org.ua/sek ciyi-k r ugli-stoli
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Т еор етико-фун даменталь ний  ас п ект діял ь н ості  УБА забезпечує фор м у-
в ання страте гічного б а чення подал ьших  тр ансформ ацій біблі от е чних 
і нс титуцій,  змін у ї хній  ді ял ьн ості, роз умі ння значе ння й ролі біб л і отек 
у персп ект иві , завда нь , що постав а т им уть перед  біб ліотечними п раців-
н и ками з подаль шою інф ор ма ти зац ією та г ло б алізацією  ко мунікаці йних 
проц е сі в , а отж е,  с т ворює п ідґ р у нтя для  виз начення пріоритетів 
на перспект и ву .  При мі тн о , що роз виток діяль ності асоц і ації  виб удо ву єт ься 
в ід по відно до  ух в ал е них стра тегій: с и ст емно, пос лі довно, ком плексно . 
 О хопл юючи  при  ц ьому всі  кл ючові для  роз витку  бі бл і от ечної спр ави 
п и тання:  від н ормати вн о-правов ого регулюв ання бібл і от е чної спр ави 
до під го т овки від по від них кадрів (фахівці в-інф орм ац іо логів,   ме неджерів 
 б ібліотечн о-і нформа ці й ної д іяльності ,  громадс ьких л ід ерів). 

Зо крема,  С т ра тегією  роз ви тку Української бібліотеч ної  а соціації 
на 20 1 4–2  018 р  оки  пе р едбачено «розвиток бібліотек як поту жних 
інформаці йн и х,  освіт ніх, просвітниць ких з ак ла дів, від критих  г ро м адських 
 це н трів» [1 8].

«Стр ат егічне» бачення роз ви тку бібліот е чної справи за у ча сті УБА 
б уло впр о ваджено й на державному  рівні: у  20 16 р. б уло ухв а лено 
 Стратегію роз витку  біб ліотеч ної справи на п е ріод до 2 025 року «Якісні 
зміни б іб ліотек для  за б езпечення ста лого  ро звитку  Ук раїни» , до міжв і-
домчої р об очої групи з формування якої  уві йшли  провідні діячі У БА  
І. Шев че нко  ,  президент УБА,  д ир ек тор Інституту  післядипл омної 
освіти  Нац іональ ної академії к ерівних к а дрів к ультури і м истецтв; 
 В.  П ашкова,   віце-п ре зи дент У БА ,  к оор динатор а мериканських  цен трів 
Посольства США в Укра їні; Я. Сошинська, вик о на вчий  д ир е ктор У Б А,  
 до цент Національн ого  т ехнічного у ні ве рситету  Ук р аїни «Киї всь кий 
політехні чний  ін ститут ім.   І.  Сіко рс ько го  »;  О. Бруй, член през идії 
УБА, директор н ауково-тех ніч ної біб лі о теки ім.  Г. І.  Д е ни сенка НТ УУ 
 «К иївський полі те хн ічний  ін с титут  ім .  І . С іко р с ького»;  О.  Во ск обойні-
кова-Г узєва,  експ ерт навчальних  п рог рам Українсь кої біб л іо теч ної асо-
ціації,  тр енер Голо вного  т ре нін гов ого ц ентру,  заві д у вач к афе дри б і бл і о-
т е кознавства та інф о рмоло гії Киї вського  уні ве рситету ім. Б . Гр інченка  .

 Р езульт атами д і яльності УБА з у до сконал ення чин ної норма т ивно-
право вої  бази функц і он у вання бібл іотечної справи в  Ук раїні також 
 ст али напрацьов ані  р азом з  Коміт е том В е рховної Ради України з п итань 
культури  зм іни до  За кону  Ук р а їни «Про  бібліотеки та бібліотечну 
справу» (2000 р.), п ід в ищення за к л опо тан ням  УБА з ар об ітної плати 
 б іб ліо течним  п ра ц івникам за  в ислугу р оків (пос т анова Кабінету Міністрів 
У країни  від 22. 01.200 5  р  .  №   84) та  ін .  [ 5].
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Крім  ас п ектів норма ти вн о-п ра вового регу л ювання фун кц іонування 
й роз ви тку б іб лі отечної  с пр ави в Укр а їні, у п олі з ору УБА  п ер е бу ває 
етичний вимір б і бл і отечної  діяльн ос ті :  незатв е рдж ені на зако нодавчому 
рівні норми та  принцип и,  я ких м ають дот римув а тися  бі бліотек арі Укра їн и . 
Будучи лідером бібліотечної  с прави та об’єд н уючи  в изнаних авто ритетів 
б ібліот е чної галузі, у 1996 р  .  У БА роз роб ила й ухва лила Кодекс етики 
 бібліот е каря (оновл ена р едакція 20 13  р. ). 

Н ині УБА  п р ед ставляє 58 тис. б іб лі от ечних працівни ків з  усієї 
країни й п онад 33 тис. б ібліо тек. Члени УБА  п р ац юють в уні версал ь-
н их ,  пуб лічних , с пеціаль них та спеціалізованих бібліотеках, які мають 
вирішувати разом із загальними також і специфічні (пов’язані саме 
з видом бібліотеки) завдання. Організаційною моделлю пріоритетних 
напря мів функ ці о ну вання УБА є її струк тура. Сьо годні орга ні за ція 
функ ці о нує в складі 10 сек цій з різ них напря мів: сек ція дирек то рів 
ОУНБ, сек ція уні вер си тетсь ких біб лі о тек, сек ція пра ців ни ків шкіль них 
біб лі о тек, сек ція пра ців ни ків пуб ліч них біб лі о тек, сек ція пра ців ни ків 
медич них біб лі о тек, сек ція з адво ка ції, сек ція «Біб лі о тека – на допо могу 
осо бам з інва лід ністю та людям похи лого віку», сек ція з біб лі о течно-ін-
фор ма цій ної освіти, моло діжна сек ція УБА, сту де нтська сек ція УБА [20]. 
Наявні у складі орга ні за ції моло діж на та сту де нтсь ка сек ції УБА пок ли-
кані забез пе чити наступ ність апро бо ва них орга ні за цією гро мадсь ких 
прак тик, їх функ ці о ну вання є запо ру кою збе ре ження її жит тє вого потен-
ці алу і ство рює умови для під го товки моло дого поко ління біб лі о теч них 
лідерів.

Останнє акту а лі зує напрям діяль ності УБА з роз витку біб лі о теч ної 
про фе сії та біб лі о течно-ін фор ма цій ної освіти. У цьому кон тексті 
у 2000 р. УБА на базі Наці о наль ної ака де мії керів них кад рів куль тури 
й мис тецтв було ство рено Центр без пе рерв ної інфор ма ційно-біб лі о-
теч ної освіти, а зго дом, у 2015 р., за рішен нями круг лих сто лів з біб лі о-
течно-ін фор ма цій ної освіти, що про во ди лися в рам ках щоріч ної Все ук-
ра їнсь кої нау ково-прак тич ної кон фе рен ції УБА (Київ, лис то пад 2014 р.) 
та V Все ук ра їнсь кої нау ково-прак тич ної кон фе рен ції з без пе рерв ної 
біб лі о течно-ін фор ма цій ної освіти (смт Славське, лютий 2015 р.), у складі 
УБА було засно вано Сек цію з біб лі о течно-ін фор ма цій ної освіти, яка 
сьо годні «об’єд нує фахів ців навчаль них закла дів Укра їни усіх рів нів 
акре ди та ції з метою роз бу дови про фе сії, удо ско на лення без пе рерв ної 
освіти та поліп шення кад ро вої ситу а ції в галузі, обго во рення та при й-
н яття пев них рішень з нагаль них питань під го товки біб лі о теч них 
кад рів, спри яння вхо дженню біб лі о те ка рів Укра їни у сві тове про фе сійне 
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спів то ва рист во» [19]. Завдан нями Сек ції УБА з біб лі о течно-ін фор ма-
цій ної освіти є спри яння модер ні за ції біб лі о течно-ін фор ма цій ної освіти 
в Укра їні, адап та ції її змісту до пот реб сьо го дення та впро ва дженню 
у віт чиз няну прак тику кра щого зару біж ного дос віду з метою під го товки 
сучас ного кон ку рен тосп ро мож ного на між на род ному ринку праці біб лі о-
 теч ного фахівця.

З огляду на декла ру вання Укра ї ною євро ін тег ра цій ного век тора 
роз витку важ ли вим є зару біж ний напрям діяль ності УБА, який дає 
мож ли вість пре зен ту вати Укра їну на між на род ній арені, брати участь 
у між на род них про ек тах, бути обіз на ними у сві то вих тен ден ціях біб лі о-
теч ної справи, перей мати дос від зару біж них біб лі о тек і запро ва джу вати 
в прак тику укра ї нсь ких.

У Ста туті УБА зазна чено, що «асо ці а ція спів пра цює та може бути 
чле ном між на род них гро мадсь ких орга ні за цій, укла дає між на родні 
дого вори, які дають змогу під три му вати прямі між на родні кон такти 
та зв’язки, акти ві зує свою участь у реа лі за ції захо дів, сприяє роз витку 
біб лі о теч ної справи, що не супе ре чить між на род ним зобо в’я зан ням 
Укра ї ни» [17].

УБА пред став лена в трьох сек ціях Між на род ної феде ра ції біб лі-
о теч них асо ці а цій (ІФЛА) – наці о наль них біб лі о теч них асо ці а цій, 
пуб ліч них біб лі о тек і уні вер си тетсь ких біб лі о тек; бере участь у про ек тах 
та про гра мах, що орга ні зо вує й пред став ляє ІФЛА. Серед масш таб них 
між на род них біб лі о теч них про ек тів в Укра їні, реа лі зо ва них за участі УБА 
[спільно з Радою між на род них нау ко вих дос лі джень і обмі нів (IREX), 
Аге нтст вом США з між на род ного роз витку (USAID), Мініс терст вом 
куль тури і туризму Укра їни за фінан со вої під тримки Фун да ції Білла 
та Мелінди Гейтс] можна виок ре мити «Біб лі о міст», реа лі за ція якого була 
спря мо вана на під ви щення рівня ком п’ю те ри за ції біб лі о тек, ство рення 
тре ну валь них центрів і під ви щення ква лі фі ка ції біб лі о теч них пра ців-
ни ків, лобі ю вання інте ресів біб лі о теч них інсти ту цій, пок ра щення їхнього 
соці аль ного іміджу.

Треба зазна чити, що невід’єм ною скла до вою будь-яких між на род них 
від но син є біб лі о течно-ін фор ма ційна справа, тож спри яння Укра ї нсь кої 
біб лі о теч ної асо ці а ції між на род ній кому ні ка ції є важ ли вим не лише 
для пози тив них змін у біб лі о теч ній галузі, а й має загаль но дер жавне 
зна чення, оскільки сприяє ство ренню між на род них зв’яз ків і реа лі за ції 
між на род них про ек тів [6].

Се ред різ но ма ніт них чис лен них захо дів, які орга ні зу ються УБА 
з метою спри яння нала го дженню про фе сій ної кому ні ка ції тео ре ти ків 
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і прак ти ків інфор ма цій ної, біб лі о теч ної й архів ної справи, при вер тає 
увагу щорічна між на родна нау ково-прак тична кон фе рен ція в м. Славське 
Львівсь кої області, яка стала плат фор мою обміну дос ві дом та іде ями 
не лише віт чиз ня них, а й зару біж них фахів ців. Особ ли вість цієї кон фе-
рен ції для укра ї нсь ких реа лій поля гає в тому, що вона від бу ва ється 
не на базі пев ного навчаль ного закладу або біб лі о теч ної уста нови, а на 
нейт раль ній тери то рії – в м. Славське, що сприяє більш тіс ній вза є мо дії 
та кому ні ка ції учас ни ків не лише під час роботи сек цій, круг лих сто лів 
тощо, а й у віль ний час, ство рю ючи умови для нала го дження нефор-
маль ної кому ні ка ції.

Уперше між на родна кон фе рен ція в м. Славське була орга ні зо вана 
у 2011 р. Її про бле ма тика була окрес лена темою «Сучасна біб лі о течно-
ін фор ма ційна без пе рервна осві та». Загальна тема щороку зали ша ється 
незмін ною, проте кож ному року при та манні свої спе ци фічні акценти, які 
визна ча ються під те мами: «стра те гічні орі єн ти ри», «євро пейські орі єн ти-
ри», «нові вимо ги» тощо. Основні питання кон фе рен ції: орі єн тири біб лі о -
теч ної освіти в кон тексті роз витку біб лі о теч ної справи й між на род них 
біб лі о теч них трен дів; акту альні виклики в діяль ності віт чиз ня них біб лі о -
тек і їхній вплив на фор му вання кон тенту про грам з під ви щення ква лі фі-
ка ції біб лі о теч них пра ців ни ків; нові тре нін гові про грами для РТЦ тощо 
[1].

Пле нарне засі дання кон фе рен ції вже тра ди ційно об’єд нує від омих 
нау ков ців і фахів ців, що пред став ля ють біб лі о теки та вищі навчальні 
заклади. Тож нау ково-пе да го гічні пра ців ники, які здійс ню ють під го товку 
кад рів для біб лі о теч ної галузі, мають змогу діз на ва тися з пер ших вуст про 
кад рові пот реби й запити біб лі о теч них уста нов, а біб лі о те карі-прак тики – 
про останні освітні тен ден ції, їхні пере ваги й ризики для роз витку 
біб лі о теч ної справи. Поєд нання в рам ках кон фе рен ції тео ре тич них 
та прак тич них аспек тів пов ністю від по ві дає закла де ній у Закон Укра їни 
«Про нау кову і нау ково-тех нічну діяль ність» кон цеп ції більш тіс ної вза є-
мо дії науки й прак тики, ство рює умови для опе ра тив ного впро ва дження 
в біб лі о течну прак тику наяв ного кра щого дос віду, сприяє інте лек ту аль ній 
синер гії, яка про яв ля ється в про цесі під го товки та обго во рення стра те-
гіч них доку мен тів і освіт ніх стан дар тів.

Сек ційні засі дання кон фе рен ції від обра жа ють клю чові напрями 
діяль ності УБА, питання, які пере бу ва ють у фокусі її уваги: біб лі о течну 
адво ка цію, фахову без пе рервну освіту, біб лі о течні інно ва ції, вза є мо дію 
в сис темі «біб лі о тека – влада – гро ма да» тощо. Також під час кон фе-
рен ції про во дяться різ но ма нітні майс тер-класи, тре нінги, круглі столи, 
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під час яких учас ники набу ва ють нових нави чок і вчаться засто со ву вати 
їх у прак тич ній діяль ності.

Що до поза сек цій ної кому ні ка ції, то її вираз ним про явом стали цьо го-
річні дозвіл лєві про грами «Родинне коло біля багат тя» та «Родинне 
коло, або Біб лі о те карі – моя роди на». Під час цих захо дів учас ники мали 
мож ли вість роз по вісти про себе і свої біб лі о течні родини, які зро били 
вне сок у роз ви ток біб лі о теч ної науки й освіти, про їхній жит тє вий 
дос від, що слу жить при кла дом від да ності біб лі о теч ній справі та над ихає 
й моти вує молодь і май бут ніх біб лі о те ка рів. Реа лі за ція таких про грам 
важ лива з огляду на необ хід ність фор му вання почуття кор по ра тив ної 
солі дар ності, вза єм ної під тримки і від по ві даль ності.

За резуль та тами кон фе рен ції вида ються мате рі али, у яких роз кри-
ва ються різні питання без пе рерв ної інфор ма ційно-біб лі о теч ної освіти 
у євро пейсь кому й наці о наль ному кон текс тах, інфор ма цій ного пошуку, 
цін нос тей, інно ва цій них під хо дів і роз витку сучас них біб лі о тек тощо.

Про ве дення УБА вже VIII щоріч ної Між на род ної кон фе рен ції «Сучасна 
біб лі о течно-ін фор ма ційна без пе рервна осві та» засвід чує її ефек тив ність 
у спри янні роз витку біб лі о течно-ін фор ма цій ної галузі й біб лі о теч ної 
про фе сії в Укра їні. Саме кому ні ка ція та обмін іде ями між учас ни ками 
дає мож ли вість у перс пек тиві вті лю вати як віт чиз ня ний, так і зару біжний 
дос від, бути обіз на ними у сві то вих тен ден ціях біб лі о теч ної справи, 
впро ва джу вати най кращі здо бутки в прак тику укра ї нсь ких біб лі о тек.

Отже, Укра ї нська біб лі о течна асо ці а ція є потуж ним осе ред ком з роз-
 витку біб лі о теч ної справи в Укра їні, який здійс нює істот ний вплив 
на кон тури та зміст біб лі о теч ної про фе сії й управ ління галуззю, сприяє 
модер ні за ції біб лі о тек, їх інтег ра ції в соці альні про цеси та затре бу ва ності 
з боку корис ту ва чів.
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Ph.D. Student,
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Activity of Ukrainian Library Association for Development Library Affairs 
in Ukraine

The article deals with the coverage of various activities of the Ukrainian Library 
Association on the development of library affairs in Ukraine. The functioning of the 
association as a powerful center for the development of the library business is substanti-
ated. The ULA activities are described in accordance with the approved strategies and 
the role of libraries in a prospect, tasks which will appear before library workers with 
further informatization and globalization of communication processes. One of the paper 
issues is the foreign activity of the association as an opportunity to present Ukraine 
on the international level, participate in international projects and take over the expe-
rience of foreign libraries and introduce into practice of Ukrainian. The focus is on 
the organization of ULA international forums, in particular, the annual International 
Conference in Slavske, which create conditions for the adaptation and implementation 
of the best domestic and foreign achievements in the library practice.

Keywords: library business, ULA, associations, international conferences, Slavske.
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